

街头一小时 碰到22个“赤大膊”

市民呼吁公共场所文明着装

大清早,一女孩刚走进小吃部点了碗馄饨,就慌忙跑到外面露天桌子边等了起来。“男人光着上身在吃饭,我看着别扭。”昨天早上,记者在江宁金盛路采访,从7点至8点,竟然发现有22位赤大膊的“招摇过市”。对于此景,有的市民不以为意,有的却说:“别把马路当家了,到公共场所着装最好文明些。”



天热了,马路上随时可见“赤大膊”的人 快报记者 唐伟超 摄

网友发帖
《致膀爷的一封公开信》

随着2008北京奥运的临近,7月14日,青岛网友“流月无声”在网上发出《致膀爷的一封公开信》,“我想奉劝膀爷一句,穿上衣服再上街吧,咱青岛就要举行帆船赛了,世界各地、全国四面八方的客人们就要会聚岛城,咱们应该以青岛人的高素质示人。”

“昨夜,我外出散步,见一两位膀爷在小区花园里乘凉,显得那么的扎眼……看着不舒服。”“流月无声”认为,人们的思想进步了,城市的文明程度也提高了。毕

竟,光膀子上街虽算不上伤风化,却也是不雅。

无独有偶。日前,北京有媒体呼吁:“‘膀爷’们,请为奥运披上件衣服吧!”

记者调查
一小时碰到22个赤大膊

时下,天气逐渐炎热,南京的膀爷状况如何?昨天上午,趁到江宁采访的空余时间,记者在街头观察起来。

“一个、两个……”在金盛路金港花园门口,不断有步行、骑自行车、骑摩托车的膀爷出现。就连金港花园看门的老大爷也穿条大裤衩,光着上身不断出入。

短短一小时,记者站在路边发现过往的赤大膊的竟然有22个,还不含那些解开衬衫纽扣,露出胸脯的男子。

昨天下午,烈日当头,没走几步就浑身出汗。在市区丹凤街东侧一工地,10多位民工将上衣脱挂在小树上,光着上身在太阳下干活,他们裸露的皮肤被晒得黝黑发亮。

“唉,其实这样并不能凉快多少。”市民张先生见了此景直摇头。他说,在闹市区路边这样干活很不雅观,而且不穿上衣皮肤很容易被晒伤。再者,赤裸上身不穿工作服干活,这也不符合工地安全生产要求。

记者随即进行了采访。

“我不偷不抢的,难道光着上身也犯法?”在丹凤街,一位和女友逛街的膀爷称,夏天一到,大街上频频可见低胸露背的靓女,而且肉越露越多,裙越穿越短。同样是避暑,男人脱衣乘凉没什么大不了的事情。市民罗先生笑说,自己也做过膀爷,不过那都是在晚上,“白天众目睽睽下,我自己也觉得有些不自在。”

“反正在公共场所,我只要看到赤大膊的心里就不舒服。”市民郭大爷说,如今在街头,他经常可以看到膀爷,有小伙子,也有中老年人。特别是一些小年轻,身上露出的文身真是大煞风景。

市民刘女士认为,南京正在创建全国文明城市,大家一言一行,无一不显示着城市的文明程度。在家可以随你怎么穿着,出了家门,最好还是文明着装,以免有伤大雅。“膀爷们,别让你的啤酒肚、文身乱秀了,以免影响了城市的形象。”刘女士期盼着南京街头的膀爷能越来越少。

快报记者 陈泓江



南京环球雅思

首选南京环球
必定攻克雅思

暑假班火热报名中

7月19日,7月30日,7月31日承诺6分基础强化
扬州班、常州班、无锡班开班啦 欢迎来电咨询

所有课程免费赠送光盘

推出
6.5高分班开课日期:8月4日,9月19日
6分强化班开课日期:7月21日,7月28日
6分基础强化班开课日期:7月28日,8月4日
6分长期基础强化班开课日期:7月28日,8月11日
7分考前冲刺班开课日期:8月1日,9月13日
全外教口语班开课日期:8月4日,9月13日

免学费达6重全国读国
环雅校长亲领四大名师授课
韩品煜 雅思写作、阅读领衔 林俊 口语主讲
陈军 雅思阅读、听力主讲 范娜 听力主讲

雅思泰斗韩品煜校长
在接受现代快报
独家专访

山西路校区咨询热线:

025-83476511 025-83231558

地址:南京市山西路67号(世贸中心大厦院内)

广州路校区咨询热线:

025-83231558

地址:南京市广州路37号江苏科技大厦108室(儿童医院对面)

小狗车祸受伤要转院 车主大呼开国际玩笑

通讯员 迈司 雪飞
快报记者 吴杰
发自迈皋桥司法所

张某开车不慎将王某的小狗压成了骨折。王某视狗如儿,心疼得都快碎了,非要张某送狗去医院,张某只能照办。没想到王某嫌这家宠物医院不好,要给小狗转院做手术。张某大呼开国际玩笑,双方为此僵持不下,差点打起来。

狗狗受伤主人心碎

“看着我家的小狗躺在地上,痛苦地嗷嗷叫,我的心都快碎了,你说你开车也不长眼睛。”狗主人王某说起此事,泪水在眼眶里打转。

几天前,张某下班回家,“我们小区里有一个上坡,又是晚上10点左右,也没看见什么人,所以加了点油门。”张某说,他的车刚上坡,就被情绪激动的王某拦了下来,说是小狗被压了,非常严重。张某下车一看,车轮下躺着一条奄奄一息的小狗。

在迈皋桥一家宠物医院,经过宠物医生检查发现,小狗已经骨折,需要做手术。小狗受伤后,

■提醒

夜间遛狗 请给爱犬备好“夜光护具”

进入夏季,天气渐渐炎热。为了避开毒辣的太阳,市民遛狗的时间段也逐渐延后。“我们接治的这些小狗中,有的是夜间过马路时被撞,有的是夜间在汽车启动时被撞,关键都在环境较暗,司机没有注意到有小狗。”一家宠物医院的工作人员表示,最近几周时有类似事件发生。

某宠物医院专家提醒,夜

王某嫌这家宠物医院不够好,要求转到条件较好的卫岗某宠物医院救治,并要张某承担全部费用。“人命是命,狗命也是命啊,人做手术不也是要到大医院去吗?我的小狗受了这么重的伤,去好一点医院也是天经地义的。”王某坚持说。

张某不答应了,“我一打听,卫岗这家宠物医院要3000元左右的费用,开什么国际玩笑啊。”双方起了争执,随时可能激化为打斗。

巧妙一招化解纠纷

在双方僵持不下的情况下,迈皋桥司法所介入调解,司法所所长张东俊接手此案。张东俊说,王某对本次小狗骨折也负有监管不到位的责任,考虑到王某视狗如视儿,光说理结果可能不理想。

张东俊为此想了巧妙一招,让张某到超市里买了很多狗粮。第二天,张某拎着几大袋“营养品”去宠物医院看望骨折的小狗。这个举动让王某很意外,也有一丝感动。很快双方就转院和费用分担问题达成初步协议,避免了矛盾的进一步升级。

见习记者 沈晓伟



国信蓝点

JAVA软件工程师课程

名校入读 名企就业

南大富士通定向委培班招生中

限招人数:5人

入学签订就业协议
合格学员保证就业

学习优秀者可以享受国家奖学金,
最高额度为5000元

招生要求:1、年满二十周岁
2、大专以上学历
3、无不良记录



咨询电话: 025-84738099 / 84468529

网 址: www.njhuijie.cn

报名地点:南京市石鼓路42号建华大厦22层